
Valtuustokauden 2021-2025 toiminnan arviointi  
  
Kasvatus- ja opetuslautakunta 27.5.2025  
  
        
  

Eri mieltä    Samaa mieltä  

1. Kokousten määrä ja yksittäisten kokousten kesto 
on ollut sopiva suhteessa käsiteltäviin asioihin  
  

1  2  3  4  

2. Perehdytys ja koulutus toimialan asioihin on 
ollut riittävää  
  

1  2  3  4  

3. Kokousasioihin liittyvä tiedonkulku ja viestintä 
on ollut riittävää  
  

1  2  3  4  

4. Vierailut eri kohteissa ovat olleet hyödyllisiä  
  

1  2  3  4  

5. Olen osallistunut aktiivisesti asioiden käsittelyyn  
  

1  2  3  4  

6. Lautakunnalla on ollut riittävästi iltakouluja tai 
muuta kokouksia täydentävää toimintaa  
  

1  2  3  4  

7. Kokousasioiden päätösvalmistelu on ollut 
moitteetonta  
  

1  2  3  4  

8. Asioiden esittely on ollut ammattitaitoista   
  

1  2  3  4  

9. Kokousten kulku ja johtaminen on ollut sujuvaa  
  

1  2  3  4  

10. Kokouksissa on vallinnut hyvä ilmapiiri  
  

1  2  3  4  

11. Olen ollut tyytyväinen vaikutusmahdollisuuksiini 
lautakuntatyöskentelyssä  
  

1  2  3  4  

12. Tekniset kokousjärjestelyt ja olosuhteet ovat 
tukeneet lautakunnan työskentelyä  

1  2  3  4  

  
Vapaita kommentteja lautakuntatyöskentelyn kehittämiseksi seuraavalla valtuustokaudella:  
  
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
  
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  


